

**ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО»!**

Загальними зборами акціонерів ВАТ «Прикарпаттяобленерго», які відбулись 12.04.2011р. прийнято рішення про виплату дивідендів за 2010р. та встановлено період виплати - з 12.04.2011р. по 12.04.2012р.

До уваги акціонерів – фізичних осіб!

Акціонери – фізичні особи можуть отримати дивіденди у будь-якому відділенні Публічного акціонерного товариства комерційного банку «ПриватБанк» через систему грошових переказів «PrivatMoney».

Для отримання дивідендів акціонерам необхідно мати паспорт та довідку про присвоєння ідентифікаційного номера платника податків. Для неповнолітніх акціонерів дивіденди може отримати один із батьків за наявності паспорта та свідоцтва про народження дитини.

Інформацію про місцезнаходження відділень ПриватБанку можна отримати:

- по безкоштовному (для дзвінків по Україні із стаціонарних телефонів) цілодобовому телефону клієнтської підтримки Приватбанку **0-800-500-003**;
- по телефону для довідок: **(056) 239 00 00**.

Звертаємо увагу, якщо відбулися зміни, пов'язані з ідентифікацією акціонерів, які мають право на отримання дивідендів (найменування, код ЄДРПОУ, юридична та поштова адреса – для юридичних осіб, П.І.Б., реквізити документів, що засвідчують особу, адресні дані – для фізичних осіб) повідомляємо про необхідність внесення змін до анкети рахунку у цінних паперах, відкритого у Зберігача.

Акціонерам, які були зареєстрованими особами в реєстрі власників іменних цінних паперів ВАТ «Прикарпаттяобленерго» (крім акціонерів, які є клієнтами номінальних утримувачів) на дату припинення ведення реєстру – 26.11.2010р. рахунки в цінних паперах відкрито у Зберігача – ТОВ «ІНТЕР-СЕРВІС-РЕЄСТР» (м. Дніпропетровськ, Бабушкінський район, вулиця Леніна, буд. 8-10, поштова адреса: а/с 628, м. Дніпропетровськ, 49000, тел. (056) 372-90-56)

У разі виявлення невідповідності фактичної інформації про акціонерів з даними, що містяться у переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, у реєстрації буде відмовлено.

Невідповідність фактичних даних даним у дивідендному переписі унеможливить виплату дивідендів.

До уваги акціонерів – юридичних осіб (резидентів)!

Для виплати дивідендів необхідно надіслати на адресу емітента – ПАТ «Прикарпаттяобленерго» заяву про виплату дивідендів (довільної форми), в якій повідомити (уточнити) реквізити, необхідні для перерахування дивідендів, а саме: найменування акціонера; адреса (юридична та поштова), телефон, тел./факс, контактна особа; код ЄДРПОУ; банківські реквізити одержувача; інші дані про акціонера, які необхідні для виплати дивідендів та передбачені чинним законодавством України.

До уваги акціонерів – юридичних осіб (нерезидентів)!

Для виплати дивідендів необхідно надіслати на адресу емітента – ПАТ «Прикарпаттяобленерго» заяву про виплату дивідендів (довільної форми), в якій повідомити (уточнити) реквізити, необхідні для перерахування дивідендів, а саме: найменування акціонера; країна реєстрації; адреса (юридична та поштова), телефон, тел./факс, контактна особа; ідентифікаційний код;

банківські реквізити одержувача;
інші дані про акціонера, які необхідні для виплати дивідендів та передбачені чинним законодавством України.

Звертаємо увагу, що нормами Податкового кодексу України встановлено Порядок застосування міжнародного договору України про уникнення подвійного оподаткування стосовно повного або часткового звільнення від оподаткування доходів нерезидентів із джерелом їх походження з України.

Застосування міжнародного договору України в частині звільнення від оподаткування або застосування пониженої ставки податку дозволяється тільки за умови надання нерезидентом особі (податковому агенту) документа, який підтверджує статус податкового резидента згідно з вимогами Податкового кодексу України.

Підставою для звільнення (зменшення) від оподаткування доходів із джерелом їх походження з України є подання нерезидентом з урахуванням особливостей, передбачених пунктами Податкового кодексу України, особі (податковому агенту), яка виплачує йому доходи, довідки (або її нотаріально засвідченої копії), яка підтверджує, що нерезидент є резидентом країни, з якою укладено міжнародний договір України (далі - довідка), а також інших документів, якщо це передбачено міжнародним договором України.

Довідка видається компетентним (уповноваженим) органом відповідної країни, визначеним міжнародним договором України, за формою, затвердженою згідно із законодавством відповідної країни, і повинна бути належним чином легалізована, перекладена відповідно до законодавства України.

Заяву про виплату дивідендів надсилати за адресою ПАТ «Прикарпаттяобленерго»: 76014, м. Івано-Франківськ, вул. Індустріальна, 34.

Контактна особа ПАТ «Прикарпаттяобленерго»:

Романюк М.Д.

тел. (0342) 59 43 07

Правління ПАТ «Прикарпаттяобленерго»

Повідомлення надруковане у Відомостях ДКЦПФР від 1 червня 2011 р №100.